

广东生益科技股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、报道简述

2017年1月3日，相关媒体报道了题为《供给持续紧张，17年1月覆铜板迎超预期涨价—铜箔、覆铜板行业跟踪》（以下称“报道”或“研报”）的行业研究报告摘要，报告摘要简述如下：

1、在16年11-12月铜箔、覆铜板涨价之后，生益科技通知将于17年1月对覆铜板再次涨价。此前我们发布了多篇报告深度分析了铜箔短缺状况下铜箔、覆铜板行业涨价行情和投资机会。最新的涨价信息超越了此前市场对于覆铜板涨价的预期，显示出行业严重供不应求，17年持续涨价值得期待！此外，由于标箔产能扩张有限，覆铜板供给紧张有望维持两年以上。

2、生益科技近日发布通知，从2017年1月1日起，公司FR-4覆铜板售价在12月基础上提升8%-15%，CEM-1/CEM-3提升5%-8%，粘结片提升8%-10%。此次涨价是16年12月初建滔等公司涨价以来，覆铜板行业又一次涨价。

二、澄清说明

公司在获悉上述报道后，积极进行内部沟通与核实，认为上述报道与实际不符，现对上述报道澄清说明如下：

1、公司在过去两个月内未就本次产品价格调整接受投资机构的调研，包括现场调研和电话调研等；

2、由于铜箔、玻纤布等原材料价格上涨导致生产成本的上升，公司在2017年1月对公司产品售价进行了提升，本次价格调整不会对公司经营结果产生重大影响；

3、在公司本次产品售价提升中，不同客户以及不同种类、不同规格的产品，售价提升的幅度并不一样，并非统一如报道所称的“公司FR-4覆铜板售价在12月基础上提升8%-15%，CEM-1/CEM-3提升5%-8%，粘结片提升8%-10%”；

4、上述报道中公司产品售价的提升情况，只是公司针对某一特定客户的涨价说明。公司产品种类与规格繁多，客户规模以及前期涨价幅度各不相同，公司不会也难以针对公司所有

客户与所有产品统一提升销售价格。

5、覆铜板的价格，一方面受到覆铜板市场供需关系的影响，另一方面受到铜箔产能扩张、锂电池行业发展对铜箔的需求变化、铜箔及玻纤布等原材料供应与价格等不同行业、不同方面的综合影响，而且不同覆铜板产品在不同的细分市场与应用领域中其价格波动与走势并不一致，未来价格走向具有重大不确定性。综合考虑上述影响因素，对于研报中“17年持续涨价值得期待”、“覆铜板供给紧张有望维持两年以上”的说法，公司无法作出明确判断。

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》以及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）。公司郑重提醒广大投资者，相关信息以公司发布的公告为准，请广大投资者谨慎投资，注意风险。

广东生益科技股份有限公司

董事会

2016年01月05日